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CP41
Question 1
Téche | Début si Fin autorise ]
Rotation plateau 1 RP1 Fin TP1 ET Fin T7A TPLETT7A |
7aches réafisées sur le TP1 Fin RP1 RP1
plateau 1
Transfert de fa cartouche | T7A Fin RP1 ET Fin RP2
Prermier battement T7B T7A
Taches réalisées sur fe P2 Fin RP2
plateay 2
Rotation plateau 2 RPZ: Fin TP2 ET Fin T/B
Question 2 GCT
i
1 — RM
S Plateau 1 tourné de 45°
l |
2 b TP —¢ TP2

postes 1,2,3,4, 5,6
terminées

—— Téches réalisées parles

T7B

—+ Battement 1 effectué

- Taches réalisées par les
postes 8, 9, 10 {erminées

4-6 56
| |
|
Séquence 1 : RP1, TP ; soit:1+65=75s
Séquence 2 : RP1, T7A ; soit:1+25=35s
lSéquence 3 : RP2, T/A, T/B; soit: 15+25+45=85g
Séquence 4 : RP2, TP2 ; soit:1,5+6,7=8.2s

Le chemin critique est composé des taches RP2, T7A, T7B ; le temps de 8,5 s est conforme au cahier des

charges (8,5s 0 +0,8 s).

page 1

élément de corrigé



Question 4

Pour TP1 la marge totale est de 8,5 - 7,5 = 1 5, la conformation 1 peut utiliser cette marge totale
Teonformationi =6+ 1 =7 soit:7s 0 + 028s
Pour TP2 la marge totale est de 8,5~ 8,2 = 0,3 s, la conformation 2 peut utiliser cette marge totale
Tconformation2 = 6 + 0,3 = 6,3 soit: 6,3 s0+08s

X Question 5

Récepiivités associées

GCT

(t2) ¢ (X1OFIN + /X1R1) (X20FIN + /X1R2) (X30FIN + /X1R3)

GSUIVT

(£101) & (£107) : T X1

GT7

(t10) : X2 . X1R1
(t20) : X2 . X1R2
(t30) : X2 . X1R3

v Question &6
GSUIVIZ

|

2R1

-+ Txe

2Rz

+ Pxs

2R3

-+ T8

2R4

L Pxe

GST

—Tx6. x1R7

sAutorisation GT78» .
«Auforisalion GT8 »
«Audorisation GTS »

«AutorisationGT10 »

(t40) : X2 . X1R4
(t50) : X2 . X1RS
(t60) : X2 . X1R6

Commentaires :

o X6 : variabie

Lorsauon réali

X0 ~— {15 s/X201] /X0
202 FIGCTIGTI: )
A
Acquit =~ Manuel
203 — F/GCTIGTI  INIT
& ‘
s =
Usl

-

200

201

H
]
=
(=
|

1t enchainer avec T78 ; "
V'étape & du GCT, rotation du plateau 2. -

-— /X0 . XF1

[15 5/X201] . AX0

202

GCTIGTi{*

e Acquit

I
1
=
)
=)
£
@

GCT/GTI{INIT}
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| CP42 N

Quesiion 8

(t201) : X202
(t202) : X203
(t203) : X200

Queston 9

Réponse conforme a la norme CEI 848 (1988)

GT7A

71 $ Trvert

80
-‘— Vert7.0 . /asp?
81

R7rot

Rot7.0

X7B

Nota ¢ La cartouche reste maintenue par 13 ventouse car le distributeur 5/3 qui assure lasplration puis le
souffiage est 4 centre fermé. :
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Réponse conforme & la nouvelle norme CET 60848 (2002)

74— T7rot

— RDU‘H ‘

75 T7vert ;=1

- Vert7.1

- R7A

- Nota : la cartouche reste maintenue par |
soufflage est & centre ferme.

Question 10

R7rot:= XF4 . [Num_page=
T7rot:= XF4 . [Num_page=
T7vert:= XF4 . [Num_pa
T7aspi:= XF4 . [Num_
T7souf:= XF4 . [Num
e KM= XF4 . [Nungibag
s T/5vert:= XF4. [N

pt7r . Vert7.0

=14] . Cm_km2
page=14] . Cm_vert75

usl
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] GT7A . GT7B
70 76
- X7TA -— X7B
71 T7vert ;=1 | ]
T T75vert 78
- Vert7.1
KM2 == Vert75.1
72 T7aspi
- aspi7 |
A 73 Tivert:=0 ! asp?
v Yeort7, 0 T7souf

élément de corrigé



Question 11

Translation horizontale .
Défaut capteur repos DTCY_T8 . X81 . Trans8.1 . Trans8.0

-

« Défaut capteur travail DTCY_T8 . X8/ . Ttans8.1 . Trans8.0

« Obstacle en course travail DTCY_T8.X81 . /Trans8.1 . /Trans8.0

» Obstacle en course repos  DTCY_T8 . X87 . /Trans8.1 . /Trans8.0

« Pas d'action réalisée DTCY_T8 (X81 . /Trans8.1 . Trans8.0 + X87 . Trans8.1 . /Trans8.0)
Translation verticale

« Défaut capteur repos DTCY_T8 . X83 . Vert8.1 . Vert8.0

e Défaut capteur travail DTCY_T8 . X85 . Vert8.1 . Vert8.0

« Obstacle en course travail DTCY _T8. X83 . /Vert8.1 . /Vert8.0

» Obstacle en course repos  DTCY_T8 . X85 . /Vert8.1 . /Vert8.0

= Pas d'action réalisée DTCY_T8. (X83 . /vert8.1 . Vert8.0 + X85 . Vert8.1 . /V
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